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ТРАНСФОРМАЦІЯ ФІНАНСОВОЇ АРХІТЕКТУРИ АГРАРНИХ КОМПАНІЙ У СИСТЕМІ 
ІНТЕГРАЦІЇ ДО МІЖНАРОДНИХ РИНКІВ КАПІТАЛУ 

 
Досліджено теоретичні засади трансформації фінансової архітектури 

аграрних компаній у контексті їх інтеграції до міжнародних ринків капіталу. 
Встановлено, що сучасні процеси глобалізації фінансових ринків, цифровізації 
економіки, посилення конкуренції за інвестиційні ресурси та вплив воєнних 
ризиків формують нові вимоги до системи фінансового управління аграрних 
компаній. Обґрунтовано, що фінансова архітектура виступає стратегічним 
інструментом забезпечення фінансової стійкості, підвищення інвестиційної 
привабливості та формування передумов для залучення довгострокового 
капіталу. Розкрито сутність фінансової архітектури як інтегрованої системи 
взаємопов’язаних елементів, що охоплює структуру капіталу, корпоративне 
управління, фінансову прозорість, систему управління ризиками, механізми 
взаємодії з інвесторами, ESG-орієнтоване управління та цифрові фінансові 
технології. Доведено, що ефективність інтеграції аграрних компаній до 
міжнародних ринків капіталу значною мірою залежить від рівня розвитку 
зазначених складових та їх відповідності вимогам міжнародного фінансового 
середовища. Запропоновано модель трансформації фінансової архітектури 
аграрних компаній у системі інтеграції до міжнародних ринків капіталу, яка 
базується на взаємодії внутрішніх трансформаційних передумов і зовнішніх 
інституційних вимог міжнародних інвесторів та фінансових ринків. Визначено 
ключові напрями фінансової трансформації, серед яких оптимізація структури 
капіталу, диверсифікація джерел фінансування, впровадження сучасних 
механізмів корпоративного управління, цифровізація фінансових процесів та 
інтеграція ESG-принципів у систему фінансового менеджменту. Результати 
дослідження підтверджують, що трансформація фінансової архітектури є 
важливою передумовою підвищення інвестиційної привабливості, ринкової 
вартості та міжнародної конкурентоспроможності аграрних компаній, а також 
забезпечення їх сталого розвитку в умовах інтеграції до глобального фінансового 
простору. 
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